PEBEPCUBHbIA MOTOP - CEPUN XV

BAJ1 KOHUYECKUN
®JIAHEL, ©36,5 - EBPOCTAHAOAPT

X|[2[m[51]|01|E|C]|C|E|

Cepuis X | Cepusa XV
Mpynna 2 |Tpynna2
Kateropus M | PeBepCyBHbI MOTOP

Pabounn obbem | 51 | 17
01 36,5 EBpocTaHaapT ¢ peBepCUBHLIM

dnaHey,
BpalleHnem
Ban E CO001- Ban koHnueckuin 1:8 - 17,4 -
M12x1,5, wnoHka 4 Mm
Bxo C | BxopaHott kaHan - 3/4" GA
Kopryc )il OBHOV Kara 3/ G S
Bbixog | C | BbixogHoii kaHan - 3/4" GAS
KpblLLka E | C BHewWwHUM CcnnBoM
Tabnuua TeXHNYECKMX XapakTepucTyuK 113.7
Pa6 M {:)(: Iy %
a6. akc.
; kon g%
]
™n 06. HaBneHue |t
Cu” | P1 P3 BHewHui cnue BHyTpeHHUI cnuB
/o6 | 6ap | 6ap yTp 2l @
XV-2M/04 | 4,20 260 300 (X [2 [M |41 |01 [E [B |B |E |X |2 [M |41 [01 |E |B |B |F
XV-2M/06 | 6,00 260 300 |X |2 |M |43 |01 [E |B [B |E [X |2 |M |43 |01 |E |B |B [F
XV-2M/09 | 8,40 260 300 |X |2 |M |45 |01 |[E |B [B |E [X |2 |M |45 |01 |E |B |B |[F
XV-2M11 | 10,80 | 260 300 |X |2 |M |47 |01 [E |B [B |E [X |2 |M |47 |01 |E |B |B [F
XV-2M14 | 14,40 | 250 290 |X |2 |M |49 |01 [E |C [C |E [X |2 |M |49 |01 |E |C |C [F < 9.4
XV-2M17 | 16,80 | 230 270 |X |2 |M |51 |01 [E |C [C |E [X |2 |[M |51 |01 |E |[C |C [F %
XV-2M19 | 19,20 | 210 250 |X |2 |M |53 |01 |[E |C [C |E [X |2 |[M |53 |01 |E |[C |C |F 7 @ 174
XV-2Mi22 | 22,80 | 200 | 240 [X |2 [M |55 |01 |E [C [C [E [X [2 [m |55 |01 |[E [C [C [F o Mizx1s
XV-2M/26 | 26,20 | 170 210 |[X |2 [M |57 |01 |E |[D |D |E |X |2 |[M |57 [01 |E |D |D [F
XV-2M/30 | 30,00 | 160 200 |[X |2 [M |59 |01 |[E [D |D |E |X |2 |[M [59 [01 |E |D |D [F
XV-2M/34 | 34,20 | 150 190 |[X [2 [M |61 |01 |E |D [D |E [X |2 [M |61 |01 [E [D |D |F ﬁ_%
Xv-2mi40 | 39,60 | 140 | 180 [X[2 [m [63 [01 [E [D [D [E [X[2 [m [63 [01 [E [D [D [F 365 7 (232
T3
P1) Makc. pa6oyee daeneHue - P3) Makc. nukogoe daeneHue N o
Lna pabomsi MOMOpa 8 MAXeoM pexume pexomeHdyemces nposepsmes donycmumbIi "'“T1 ;_8 \fm
prmmuuﬂ MOMeHmM Ha eary. : il 0
m\\‘F—[ &
Tabnuvua rabapuTtoB [ -
Bec A B c D D o i i
™n Kr MM MM MM BXO[, BbIXO[, e
XV-2M/04 2,200 87,2 4“7 77,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP <© ‘]]:HD a
XV-2M/06 2,300 90,2 43,2 80,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP
XV-2M/09 2,400 94,2 45,2 84,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP
XV-2M/11 2,500 98,2 472 88,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP i
XV-2M/14 2,700 104,2 50,2 94,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP g 15”?.:"»
XV-2M17 2,800 108,2 52,2 98,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP - T4
XV-2M/19 2,900 112,2 54,2 102,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP
XV-2M/22 3,050 118,2 57,2 108,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP 9.2
XV-2Mi26 | 3150 | 1222 | 592 | 1122 1"BSPP 1"BSPP 8.75 4 924 63.8 8.75
XV-2M/30 3,400 130,2 63,2 120,2 1" BSPP 1" BSPP @ ] @ @
XV-2M/34 3,600 137,2 66,7 127,2 1" BSPP 1" BSPP § '
XV-2M/40 3,800 146,2 71,2 136,2 1" BSPP 1" BSPP ol @
el = —RE o
T.1 = 54+58.9 [H-M] - KpyTALMIA MOMEHT 3aTsHKKM BUHTOB M10 2 %,_ @ )
T.2 = 233,2 [H-M] - 4ONYCTUMbIV KPYTALLMA MOMEHT Ha Bany D) @ Q
(MpumeyaHne: Buibupas Ban, Bceraa NnpoBepsanTe AONYCTUMBIN KPYTSALLUMIA MOMEHT). [ —

T.3 =40 [H-m] - HacTporika AUHaMOMeTpUMYeCcKoro Kroya 19
T.4 =0,3+0,5 6ap - MaKkcuManbLHOe AaBrieHMe Ha cnuBe.

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XM207 www.vivoil.com - english 02/07/2009

40




TABJINLLA BAPUAHTOB KOMIJIEKTALIUU

®NIAHEL, ©36,5

l 1] xvem
‘/l‘[ il |

®naney, @365 Ban Kpbiwka
Cln01- Ban Cl02- Ban
LHAMHHGEHYECKUI LHANHHEPHYECKHI
01 T2=441H-m A T2=875H-m /* E
e f
é EJ a 4 [ )'J‘:
= <!
% ﬂ i
i :
545} 3 1 BHeWHMit Cnne
CO001- Ban KoHWYECKMI CO002- Ban KoHWYECKHI
T2=2332Hm T2=2332H-m — 7
04 o - 8y W o E F
Hrt 5 \ a3
sxomoz| [Exodei e E ‘_ i
2ls BHyTpEHHWI Cnng
SCF02- Ban wnuuesoi SCF03- Ban wnuygsoi
T2=86,1H-m T2=851H-m ol 125 185 g
05 me1,5 2=2 Bl @ o +\ K
D‘-iﬂ&-]?ﬂﬂ_... DN 5482 - 1Tx14 E (=) "™ E _(‘ ‘
—+ 2 Iil \* ﬂ:‘
BHXOZ >
655 13 855 188 L4528
BXOM + BbXOJ + BHEWHWA CNVB
SCF04- Ban wnuuesoil SCFM- Ban wnnuesoi
T2=671H-m I T2=852H-m a % |— —_— —l
friensoe . Bod a5 a1 = o 5 L
N I o o ¢V 4
L> 1 1
10 25 EE BLUOL, il
BXOO + BLXOO + BHYTPEHHWA CNWE
Tunopaswmep _ CraHpgapTHble Kopnyca
Pa6ouun /+\ P
06bem CTaHpapTHbIe pe3b6bl A
T™N kon cmlo6 U \*/t’{:
XV-2M/04 41 4 0-0 R-R B-B Z-7
XV-2M/06 43 6 0-0 R-R B-B Z-7 CIVBHON OIAHELL
XV-2M/09 45 9 0-0 R-R B-B Z-7
XV-2M/11 47 11 0-0 R-R B-B Z-7
XV-2M/14 49 14 P-P R-R Cc-C Z-7
XV-2M/17 51 17 P-P R-R Cc-C Z-7
XV-2M/19 53 19 P-P R-R Cc-C Z-7
XV-2M/22 55 22 P-P R-R Cc-C Z-7
XV-2M/26 57 26 Q-P S-S D-D Z-7
XV-2M/30 59 30 Q-P S-S D-D Z-7
XV-2M/34 61 34 Q-P S-S D-D Z-7
XV-2M/40 63 40 Q-P S-S D-D Z-7
B mabnuue yka3aHbl uMerouuecsi 8 acCopmumeHme
KoMb6UHayuu cmaHO0apmHbIx ¢hriaHyes u pessb.
Kopnyc (pe3bbbi/craHLibl)
3/8"BSP 1/2'BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
A w, C D E F G
M20x1.5 M22x1,5 1-168"12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF ot MEx1 M8x1.25
ol £ &
H k}f Ey L J@»— M N Sy [0S P
- @30 @40
M&x1.25 MEx1 M6Ex1 : MeEx1 M6Ex1
b L o o
Q 3 Q EFy?wq./\m” 2 V' s § ) o L2 || 3akpbiteil |z
j=3 E:) - L= - 3 T o Kopnyc
@40 @35 I Yl @40 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XM207 www.vivoil.com - english 02/07/2009

41




